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В даний час різко скорочена кількість годинника з дисципліні «Оперативна хірургія з
топографічною анатомією» і викладається на IV і V семестрах в об’ємі 2,5 кредиту тобто 75 годин
учбового навантаження. На жаль, студенти другого і третього курсів не є підготовленими на
загальнофізіологічному, патофізіологічному і діагностичному рівнях для сприйняття тих питань, які
роздивляються на лекціях і практичних заняттях, що відповідно призводить до зниження рівня
сприйняття знань на подальших кафедрах хірургії.

Відповідно студенти менше цікавляться, оперативною технікою, хірургією взагалі і її сучасними
досягненнями. І як результат – залишаються лічені одиниці, які мріють про цю складну і важливу
професію.

За кордоном немає предмету «Оперативна хірургія і топографічна анатомія», але існує цикл
лекцій і практичних занять з «Клінічній анатомії», видана досить велика кількість підручників по
даній дисципліні. Прав був М.І.Пирогов, коли говорив про те, що він викладає «Хірургічну анатомію».

Заборона на використання трупного матеріалу призвела до відсутності придбання практичних
навиків по препаруванню і виконанню оперативних втручань.

Раніше у всіх медичних вузах нашій країни учбові кімнати функціонували як операційні блоки,
в яких студенти навчалися техніці оперативних втручань на лабораторних тваринах, але за рішенням
спеціальних комісій з біоетики це практично заборонено.

Ще одна проблема – навчання лікарів-інтернів, яким також різко скоротили терміни підготовки
по нашій дисципліні. Неможливо підготувати хорошого фахівця хірургічного профілю без проведення
оперативних втручань, відробітки хірургічних маніпуляцій і практичних навиків на свіжих трупах (на
базі судово-медичного моргу) і лабораторних тваринах.

Таким чином, враховуючи вищевикладене, ми пропонуємо збільшити кількість учбових годин
для студентів і лікарів-інтернів. Крім того, внести зміни в учбовий план підготовки студентів у вигляді
перенесення вивчення нашого предмету на більш старші курси – III – IV.
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Подальші соціально-економічні й політичні зміни в суспільстві, зміцнення державності України,
входження її в цивілізоване світове співтовариство неможливі без модернізації системи вищої освіти,
спрямованої на підготовку фахівців на рівні міжнародних вимог. Важливим аспектом соціальної
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